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Perugia, 11 gennaio 2012 
 
 
OGGETTO: XXX Sessione straordinaria del Consiglio regionale – 

Convocazione per martedì 17 gennaio 2012. 
   
   
  A tutti  

  i Consiglieri regionali 
    

  LORO INDIRIZZI  
 
 
Conformemente a quanto stabilito dall’Ufficio di Presidenza, nella riunione 

tenuta il 29 dicembre 2011, il Consiglio regionale è convocato in XXX Sessione 
straordinaria per: 
 
martedì 17 gennaio 2012, con inizio dei lavori alle ore 10,00,  
  
presso la sede consiliare di Palazzo Cesaroni in Perugia, ai fini della trattazione degli 
argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta. 
 

Riguardo a detto ordine del giorno, si precisa che l’elenco delle interrogazioni 
che verranno trattate nella Sessione sarà rimesso alle SS.LL., con formale avviso 
a parte, nei previsti termini regolamentari. 
 

Si precisa, altresì, che l’ordine del giorno generale, recante tutti gli argomenti 
(non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per essere trattati 
dall’Assemblea e che comunque sono nella piena disponibilità dell’Assemblea 
medesima, è consultabile (al pari dell’ordine del giorno di seduta) direttamente nella 
Intranet del Consiglio regionale, secondo il seguente percorso: ATTIVITA’ 
ISTITUZIONALI – LAVORI DEL CONSIGLIO – CONVOCAZIONI E ORDINI 
DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite il sito Internet del Consiglio stesso 
(www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il seguente percorso: ORGANI 
CONSILIARI – ASSEMBLEA LEGISLATIVA – CONVOCAZIONI E ORDINI DEL 
GIORNO. 

 
Distintamente 

 
       Eros Brega 
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                                    XXX SESSIONE STRAORDINARIA  
 

 martedì 17 gennaio 2012   
 

  ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA 
 

 

OGGETTI RECANTI INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA (COSIDDETTE 

QUESTION TIME), DI CUI ALL’ART. 88 DEL REGOLAMENTO INTERNO 

 
a seguire : 

 

OGGETTO N.1 -(17/01/2012)-  
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE. 
 
OGGETTO N.2 -(17/01/2012)-  
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE. 
 
OGGETTO N.3 -(17/01/2012)-  
RICONOSCIMENTO DELLA FESTA DEI CERI DI GUBBIO COME ESPRESSIONE 

CULTURALE DELL'IDENTITA' REGIONALE 

Relazione della Commissione Consiliare: III REFERENTE 

Relatore: CONSR. SMACCHI (RELAZIONE ORALE) 

Tipo Atto: PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE 

Iniziativa: CONSR. SMACCHI 

Atti numero: 115, 115/BIS E 115/TER 
 
OGGETTO N.4 -(17/01/2012)-  
RELAZIONE SUL CONSEGUIMENTO DEGLI OBIETTIVI PROGRAMMATICI E SULLO 

STATO QUALITATIVO, QUANTITATIVO ED ECONOMICO DEI SERVIZI EROGATI 

DALL'A.DI.SU. (AGENZIA PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO) - ANNO 2010 

- ADEMPIMENTO ALLA CLAUSOLA VALUTATIVA DI CUI ALL'ART. 21 DELLA L.R. 

28/03/2006, N. 6 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI 

Relazione della Commissione Consiliare: III 

Relatore: CONSR. BUCONI (RELAZIONE ORALE) 

Tipo Atto: ATTO DA SOTTOPORSI ALL'ASSEMBLEA AI FINI DEL SOLO ESAME 

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 816 DEL 26/07/2011 

Atti numero: 565 E 565/BIS 
 

 

 

 

 

 

 


